

荥阳市委五届十三次全体(扩大)会议召开 “拥河融郑” 荥阳高质量发展迈上新台阶

■贯彻落实荥阳市委全会精神

豫龙镇 聚焦重点稳发力

本报讯 7月31日,豫龙镇组织召开党政联席会议,传达学习贯彻荥阳市委五届十三次全会精神。

会议指出,今年下半年,豫龙镇聚焦重点稳发力、强化督导提实效,把“保”的底线筑牢、“稳”的局面打开、“进”的步子迈大、“抬”的势能蓄足,为荥阳加快融入郑州国家中心城市、建设郑西新城、建设和美荥阳贡献新的更大力量。

要聚焦高水平引领,全面筑牢基层党建桥头堡。持续推进“强基提质”三年行动计划,打造“1+7”全域党建体系示范点,全面开展“挂图作战 集中攻坚”“走基层、解难题、抓落实”大调研活动,抓好“五星支部”创建、党员积分管理、党支部“三化”建设,创新打造“三联三争”示范点,切实把党的组织力转化为发展优势。

要聚焦高质量发展,牢牢稳住经济运行基本盘。依托工程机械产业园二期建设,抢抓租赁行业新机遇,招引工程机械20强企业;依托中原智谷、新材料基因研究院,加快孵化项目尽快形成量产;依托健康园区,推进基础设施、落地项目建设步伐。全面提高招商引资工作的质量和水平,引进一批科技含量高、发展前景好、占地少、土地利用率高、财税

贡献能力强的项目。持续优化营商环境,严格落实重大项目首席服务官制度。加快推进三华科技、羽丰通信电缆等在建项目早日投产,力争郑州华工机械等项目早日开工,确保省市重点项目早投产、早达效,形成新的经济增长点。

要聚焦高品质生活,全面加快新型城镇化建设。加快推进四村联建二期蒋寨分房,计划8月底分房到户,预计回迁群众580余户、近2400人。力争2020年底二十里铺三期、赵家庄二期、石柱岗二期、健康城A、C地块完成封顶,力争年底瓦屋孙安置区具备分房条件。扎实开展“四好”农村路建设,重点打造乡道关陈线,毛汪线,指导督促剩余未拆迁村做好村道的改造及养护工作。继续加大文明村镇创建力度,为确保全国文明城市创建最后验收顺利过关贡献更大力量。

要聚焦高效能治理,强化推进“三项工程、一项管理”,坚持以“序化”保畅通,以“洁化”促提质,以“绿化”美环境,以“亮化”增颜值,以“智慧化”增效率,着力打造合欢路、泽众路、织机路等道路成为优秀红旗路段,不断改善镇容市貌。

荥阳市委 崔睿杰
通讯员 李金凤

荥阳市住建局 严把时间节点抓推进

本报讯 8月4日,荥阳市住建局组织召开党组理论学习中心组集中学习(扩大)会,认真学习贯彻落实荥阳市委五届十三次全会精神。

会议指出,围绕常态化抓牢疫情防控;着力加快推进“三项工程、一项管理”;注重城市功能布局、提高城市基础设施建设;持续深化改革、打造良好营商环境;着力保障民生,增强群众幸福感、获得感;统筹推进、打好三大攻坚战;多措并举、抓好行业管理的服务工作。

会议要求,一要牢固树立学习意识,提升专业知识,提高管理水平;二要切实发挥领导带头作用,层层示范带动,让每个人都压上担子、负起责任;三要有高度的责任心,局属中层干部要承上启下,当好决策者和实践者;四要增强大局意识、团结意识、协作意识,持续实现时间与节点同步,顺利完成全年各项目标任务。

会议对住建系统重点项目建设、三项工程一项管理、安置房建设、创建全国文明城市等方面工作进行了具体安排和部署。
荥阳市委 王焱楠
通讯员 张珂



本报讯 7月30日,中国共产党荥阳市第五届委员会第十三次全体(扩大)会议召开。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实省委十届十一次全会暨省委工作会议和郑州市委十一届十二次全会部署,动员全市上下紧扣“六稳”“六保”,强化担当、坚定信心、拼搏实干,凝心聚力加快“六美”新荥阳建设步伐,努力为郑州国家中心城市建设和作出新的更大贡献。

全会由荥阳市委常委主持。郑州市人大常委会副主任、荥阳市委书记宋书杰讲话,王效光、张东辉、岳伟、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印、曹俊峰、万玛多杰在主席台就座。

全会审议并表决通过了中国共产党荥阳市第五届委员会第十三次全体会议决议。

全会认为,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,荥阳全市上下以高质量发展为统领,紧密联系实际,以敬畏之心、战斗姿态、拼抢精神,推动疫情防控的战略成果不断巩固,回稳向好的发展态势不断拓展,社会大局保持总体稳定,各项工作取得积极进展。以人为本,快速反应,全员上阵,坚决阻断疫情扩散蔓延,疫情防控实现平稳可控;统筹复工复产稳定经济运行,辩证看待“危”与“机”,有力促进电商经济和夜经济发展,经济保持平稳增长;积极推动“两新一重”建设,持续推进深化改革,积极实施“拥河融郑”发展战略,高质量发展迈上新台阶;积极开展城市环境提升工作,大力实施乡村振兴战略,城乡发展步伐加快;统筹民生保障维护社会和谐,民生事业持续改善;党建引领作用更加彰显,各级党组织政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力不断提升。

全会认为,这些成绩的取得得益于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引、党中央的果断决策,得益于省委、省政府和郑州市委、市政府的坚强领导,得益

于全市各级党组织和广大党员干部精诚团结、拼搏实干,得益于各界人士和人民群众的广泛参与、奉献力量。

全会强调,当前,面对复杂多变的宏观形势,全市上下要更加清醒地判断今后的战略规划和方向,把握机遇、扬长避短、危中求机,在变局中顺势而为,在应对危机中打好发展主动仗,高标准高质量完成下半年工作。

全会指出,当前和今后一个时期,荥阳工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于河南和郑州的重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,树牢新发展理念和以人民为中心的发展思想,按照省委十届十一次全会暨省委工作会议和郑州市委十一届十二次全会部署,紧紧围绕控、保、稳、进、抬、扛“六字要求”,坚持稳中求进工作总基调,强化疫情防控和经济社会发展各项工作统筹,认真落实“一三五八”总体战略要求,着力在经济稳定、产业转型、城乡统筹、黄河流域生态保护和高质量发展、生态绿色、社会提质发展六个方面实现新的突破,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,加快融入郑州国家中心城市建设和让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

全会明确了下半年六个方面的重点任务:一、经济稳定发展要有新突破。抓牢常态化疫情防控,

持续推进“三送一强”实现稳增长,加快项目建设进度,狠抓招商引资,加快提振消费,为全面完成年度目标任务夯实基础。二、产业转型发展要有新突破。强化科技创新驱动,大力推进经济结构优化,大力提升传统产业,加快发展新兴产业,积极推进发展文旅产业,强化园区平台支撑,确保经济实现持续增长。三、城乡统筹发展要有新突破。围绕“产城人融合发展”的目标,大力推进规划引领,扎实做好“三项工程、一项管理”,加快核心板块规划建设,扎实推进乡村振兴战略,持续提升公共服务水平和城市生活品质。四、黄河流域生态保护和高质量发展要有新突破。立足郑州沿黄生态保护示范区建设要求,以构建“一核、两环、三带、五水、多廊、多点”大生态格局为统领,把水、滩、林、文化、产业作为有机整体融入黄河流域生态保护和高质量发展规划中。五、生态绿色发展要有新突破。以蓝天、碧水、净土三大污染防治攻坚战为重点,强力推进生态环境保护工作,奋力冲击“国家生态园林城市”这一更高目标,让老百姓“推窗见绿、眼中有绿”,实现“鸟语花香、田园风光”。六、社会治理要有新突破。持续优化营商环境,奋力创建全国文明城市,以人为本做好民生工程,夯实底线确保大局稳定。

会上,豫龙镇、广武镇、京城路街道、贾峪镇、发改委、住建局、卫健委、科工信局、郑州荥阳健康园区管委会作表态发言。
记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋